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 9911-طرح آمارگیری از فرهنگ رفتاری خانوار چکیده نتایج

 

ها و هاي آماري جديد مركز آمار ايران است كه با هدف شناخت فعاليتطرح آمارگيري از فرهنگ رفتاري خانوار از طرح

 هاي فرهنگي كشور طراحي شده است. ريزيرفتارهاي فرهنگي خانوارها و استفاده از آن براي برنامه

خانوار مراجعه  86584نوار روستايي و در كل به خا 18884خانوار شهري و  09744در اين آمارگيري به ، 1911در سال 

هاي ورزشي، تغذيه، سرمايه اجتماعي هاي اجتماعي، فعاليتشده و اطلاعات مرتبط با حوزه كتاب و نشريات، موسيقي، شبکه

  شود:كه چکيده آن در زير ارائه مي ساله و بيشتر اخذ شده است 15و ... افراد 

 

تر باسواد برحسب وضعیت مطالعه غیردرسی چاپی یا الکترونیکی در یك سال منتهی به زمان یشساله و ب 91تعداد افراد  -الف

 9911سال آمارگیری: 

 شرح جمع داشته نداشته

 .............................................................. مطالعه غير درسي 33820240 83320083 02838302

 

 چاپي يا الکترونيکي ، مطالعه غيردرسي1911زمان آمارگيري سال منتهي به، در يك سال تر باسوادساله و بيش 15د افراد درص 89حدود 

 اند.درصد، مطالعه غير درسي نداشته 97اند. حدود داشتهشامل كتاب، روزنامه و نشريه 

 

 

 
 

 

 

 

نداشته داشته

37.1
62.9

ی ساله و بیش تر باسواد برحسب وضعیت مطالعه غیر درس91درصد افراد -9نمودار

9911سال -چاپی یا الکترونیکی در یك سال منتهی به زمان آمارگیری 



6 

  

: زمان آمارگیری منتهی بهسال  در هر ماهتر باسواد ساله و بیش 91افراد  غیردرسی چاپی و الکترونیکی مطالعهکل سرانه زمان  -ب

  9911سال 

 شرح ساعت و دقيقه

 ............................................................................................................. مطالعه غير درسي كل سرانه زمان  دقیقه 23ساعت و  3

 

    بوده است. ثانيه در روز 98دقيقه و  18و به عبارت ديگر  دقيقه در ماه 18ساعت و  8غيردرسي،  سرانه زمان كل مطالعه

 

 

 

تر باسواد برحسب وضعیت مطالعه کتاب غیردرسی چاپی یا الکترونیکی در یك سال منتهی به ساله و بیش 91تعداد افراد  -پ

 9911سال زمان آمارگیری: 

 شرح جمع داشته نداشته

 ................................................... مطالعه كتاب غير درسي 33820240 08883320 03842238

چاپي يا  ، مطالعه كتاب غيردرس  ي1911زمان آمارگيري س  ال منتهي به، در يك س  ال تر باس  وادس  اله و بيش 15د افراد درص   5045حدود 

   اند.درصد، مطالعه كتاب غير درسي نداشته 0545اند. حدود داشته الکترونيکي

 
 

 

: زمان آمارگیری منتهی بهسال  در هر ماهتر باسواد ساله و بیش 91افراد  چاپی و الکترونیکی سرانه زمان مطالعه کتاب غیردرسی -ت

  9911سال 

 شرح ساعت و دقيقه

 ........................................................................................................... سرانه زمان مطالعه كتاب غير درسي دقیقه 80ساعت و  4

    ثانيه در روز بوده است. 0دقيقه و  19دقيقه در ماه و به عبارت ديگر  96ساعت و  8هاي غيردرسي چاپي و الکترونيکي، سرانه زمان مطالعه كتاب

داشتهنداشته

45.5
54.5

ساله و بیش تر باسواد برحسب وضعیت مطالعه کتاب غیر درسی 91درصد افراد -2نمودار

9911سال -چاپی یا الکترونیکی  در یك سال منتهی به زمان آمارگیری 
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زمان  منتهی بهسال  در هر ماه تر باسوادساله و بیش 91افراد  کتاب قرآن و ادعیه چاپی و الکترونیکینه زمان مطالعه سرا -ث

  9911: سال آمارگیری

 شرح ساعت و دقيقه

 ....................................................................................................... سرانه زمان مطالعه كتاب قرآن و ادعيه دقیقه 80ساعت و  0

ثانيه در روز بوده  0دقيقه و  5دقيقه در ماه و به عبارت ديگر  96 ساعت و 6هاي قرآن و ادعيه چاپي و الکترونيکي ، سرانه زمان مطالعه كتاب

 است.
 

استان  به تفکیكتر باسواد ساله و بیش 91افراد  سرانه زمان مطالعه کتاب غیردرسی چاپی و الکترونیکی )بجز قرآن و ادعیه( -ج

  9911: سال زمان آمارگیری منتهی بهسال  در هر ماه

 شرح ساعت و دقيقه

 .................................................................. غيردرسي )بجز قرآن و ادعيه( كتابسرانه زمان مطالعه  دقیقه 2ساعت و  3

 دقيقه در روز بوده است. 8ساعت در ماه و به عبارت ديگر  0هاي غيردرسي چاپي و الکترونيکي )بجز قرآن و ادعيه( ، سرانه زمان مطالعه كتاب

 

 

 :گیریزمان آمار منتهی بهدر یك ماه  چاپی یا الکترونیکی مطالعه روزنامه تیبرحسب وضعباسواد تر ساله و بیش 91تعداد افراد  -چ

 9911سال 

 شرح جمع داشته نداشته

  ................................................................... مطالعه روزنامه  33820240 20034203 30424284

  اند.نداشته روزنامه درصد مطالعه 7748اند و روزنامه مطالعه كرده ،آمارگيري منتهي بهتر باسواد، در ماه ساله و بيش15درصد از افراد  6640

 

 

22.4

77.6

یکی  ساله وبیش تر برحسب وضعیت مطالعه روزنامه چاپی یا الکترون91درصد افراد -9نمودار

9911سال -در ماه منتهی به زمان آمارگیری

روزنامه مطالعه داشته  روزنامه مطالعه نداشته 



0 

  

 

 

 9911سال  :تر باسواد در ماهساله و بیش 91افراد  چاپی و الکترونیکی نامهسرانه زمان مطالعه روز -ح

 شرح ساعت و دقيقه

  ........................................................................................................................... سرانه زمان مطالعه روزنامه  قهیدق 08ساعت و  2

 

    بوده است. ثانيه در روز 08دقيقه و  6و به عبارت ديگر دقيقه در ماه  69ساعت و  1،  چاپي و الکترونيکي سرانه زمان مطالعه روزنامه

 

 

گیری: زمان آمار منتهی بهدر یك ماه  الکترونیکی یاچاپی  نشریهمطالعه  تیبرحسب وضعباسواد تر ساله و بیش 91تعداد افراد  -خ

 9911سال 

 شرح جمع داشته نداشته

  ..................................................................... ه نشريمطالعه  33820240 3348208 32288280

 

  اند.نداشته نشريهدرصد مطالعه  1141اند و مطالعه كرده نشريه ،آمارگيري منتهي بهتر باسواد، در ماه ساله و بيش15درصد از افراد  841
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نداشته داشته

91.1

8.9

مان ساله وبیش تر برحسب وضعیت مطالعه نشریه در ماه منتهی به ز91درصد افراد -4نمودار

9911سال -آمارگیری
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 9911سال  :تر باسواد در ماهساله و بیش 91افراد  سرانه زمان مطالعه نشریه -د

 شرح دقيقه

  ............................................................................................................................. ه نشريسرانه زمان مطالعه  دقیقه08

 

    بوده است. ثانيه در روز 08و به عبارت ديگر دقيقه در ماه  69،  نشريهسرانه زمان مطالعه 

 

 

 

 

 9911سال  تر بر حسب وضعیت گوش کردن به موسیقی:ساله و بیش 91افراد  -ذ

 شرح جمع گوش كرده گوش نکرده

  ..................................................  به موسيقي گوش كردن 40228224 33320828 24042228

  .گوش نکرده انددرصد  6846اند و كرده موسيقي گوش ،1911در سال  ترساله و بيش15درصد از افراد 7948
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گوش نکرده گوش كرده

سال -ساله و بیش تر برحسب وضعیت گوش کردن به موسیقی 91درصد افراد -1نمودار

9911



8 

  

 

        9911سال هفته: در استان  به تفکیك ترساله و بیش 91افراد  گوش کردن به موسیقیسرانه زمان  -ر

 شرح ساعت و دقيقه

  ..........................................................................................................  گوش كردن به موسيقيسرانه زمان  دقیقه08 و ساعت 8

 

    بوده است. در روز ثانيه 51دقيقه و  61ر و به عبارت ديگ هفتهدقيقه در  61 ساعت و 9 ،ترساله و بيش 15گوش كردن به موسيقي افراد سرانه زمان 

 

 

 

 

 

 

 9911سال  :های اجتماعیدر شبکهعضویت تر برحسب وضع ساله و بیش 91تعداد افراد  -ز

 شرح جمع عضو بوده عضو نبوده

  ...................................... عضويت در شبکه هاي اجتماعي 40228224 32342824 02422222

 

 اند.درصد عضو نبوده 8/90هاي اجتماعي بوده و عضو شبکه 1911تر، در سال ساله و بيش15درصد از افراد  6/85

 

 
 

 

 

 

 

85٪

95٪

ال س-ساله و بیش تر برحسب وضع عضویت در شبکه های اجتماعی 91درصد افراد -6نمودار

9911

عضو بوده

عضو نبوده
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 9911سال  :در روز ترساله و بیش 91افراد  سرانه زمان حضور در شبکه های اجتماعی -ژ

 شرح ساعت و دقيقه

  ................................................................................................ سرانه زمان حضور در شبکه هاي اجتماعي قهیدق 80ساعت و  2

 

    هاي اجتماعي حضور داشته است.دقيقه در شبکه 96ساعت و  1 ،تر در روزساله و بيش15به طور متوسط هر فرد 

 

 

 
 

 

سال  :های اجتماعیدر شبکه عضویتهای اجتماعی به ترتیب فراوانی تر استفاده کننده از شبکهساله و بیش 91افراد تعداد  -س

9911 

 شرح  فراواني عضويت افراد

 .....................................................................................................................................................آپ واتس 83322332 

 ...................................................................................................................................................اينستاگرام 02488833 

 ....................................تلگرام....................................................................................................................... 04238388 

 ................................سروش......................................................................................................................... 2332833 

 ............................................................................ايتا.................................................................................... 2320248 

 .....................................ايمو......................................................................................................................... 2333203 

 ..............................فيسبوک....................................................................................................................... 2832233 

 ............................................................................يوتيوب............................................................................ 2232828 

 ...........................................................................................................................................................توئيتر 2223838 

 .......................................بله.......................................................................................................................... 432428 

 ..............................................................................................................................................................ساير 0283380 

 هر نفر، امکان انتخاب يك يا چند شبکه اجتماعي را داشته است. 
 
 

درص   د و پس از آن  88آپ با پيمايش، در ميان افرادي كه عض   و ش   بکه هاي اجتماعي بوده اند، واتسطبق اظهار پاس   ه دهندگان به اين 

 بيشترين ميزان عضويت را به خود اختصاص داده است. ،درصد 88و  88اينستاگرام و تلگرام به ترتيب با 
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 9911سال  :زمان آمارگیری منتهی بهسال تر بر حسب وضعیت رفتن به سینما در یكساله و بیش 91تعداد افراد -ش

 شرح جمع رفته نرفته

  ........................................................................ رفتن به سينما 40228224 3802800 38233483

درصد از افراد  8/88به سينما رفته و  سال منتهي به زمان آمارگيرييكتر، اظهار كرده اند در و بيشساله 15درصد از افراد  0/19حدود 

 اند.تر سينما نرفتهساله و بيش15
 
 

  
 

 

488.5 واتس آپ 

488.9 اينستاگرام 

488.6 تلگرام 

40.8 سروش 

49.7 ايتا 

49.8 ايمو 

4  فيسبوک 

9.9
46.8 يوتيوب 

46.5 توئيتر 

41.7 بله 

44.5 آي گپ44.1 بيسفون

44.7 وايبر

49.7 ساير 

6.7ساير

-تر بر حسب فراوانی عضویت در شبکه های اجتماعیساله و بیش91درصد افراد -7نمودار

9911سال 

واتس آپ  اينستاگرام  تلگرام  سروش  ايتا  ايمو  فيسبوک 

يوتيوب  توئيتر  بله  بيسفون آي گپ وايبر ساير 

سينما نرفتهسينما رفته

13.4

86.6

سال منتهی به ساله و بیش تر برحسب وضعیت رفتن به سینما در یك91درصد افراد -8نمودار

9911سال -زمان آمارگیری
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 9911سال زمان آمارگیری:  منتهی بهسال تر بر حسب وضعیت رفتن به تئاتر در یكساله و بیش 91تعداد افراد -ص

 شرح جمع رفته نرفته

  ........................................................................... تئاتررفتن به  40228224 0238228 42228038

ساله و 15درصد از افراد  7/18به تئاتر رفته و سال منتهي به زمان آمارگيري تر، اظهار كرده اند در يكساله و بيش15درصد از افراد  9/9حدود 

 اند.تر در اين يکسال به تئاتر نرفتهبيش

 
 

 

 9911سال  :تر بر حسب وضعیت انجام ورزشساله و بیش 91تعداد افراد  -ض

 شرح جمع ورزش كرده ورزش نکرده

  ...................................................................... انجام ورزش  40228224 03388322 88088423

حدود اند و فعاليت بدني ورزشي داشتهتر، ساله و بيش 15درصد افراد  5/08حدود شود: برآورد مي،  1911سالطبق اظهار پاسخگويان براي 

 اند. ورزشي انجام ندادهاند كه بيان كردهپاسخگويان درصد  5/59

 
 

تئاتر نرفته تئاتر رفته

96.7

3.3

سال منتهی به ساله و بیش تر برحسب وضعیت رفتن به تئاتر در یك91درصد افراد -1نمودار

9911سال -زمان آمارگیری

ورزش كرده

08%

ورزش نکرده

50%

9911سال -ساله و بیش تر برحسب وضعیت انجام ورزش91درصد افراد -90نمودار 
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 9911سال  :تر بر حسب نحوه انجام ورزشساله و بیش 91افراد  -ط

 نحوه انجام ورزش
 شرح

 تعداد درصد

  .............................................................................................. جمع 03388322 222

  ............................................................................................................ انفرادي 02833283 2202

  ............................................................................................................. گروهي 3332424 0808

اند كه درصد بيان كرده 9/61حدود  اند كه ورزش را به صورت انفرادي وتر، اظهار نمودهساله و بيش 15درصد افراد  7/74، حدود 1911در سال

 . اندگروهي ورزش انجام داده

 
 

 

 

 

 

 9911سال  حسب مکان انجام ورزش: تر برساله و بیش 91افراد  -ظ

 مکان انجام ورزش
 شرح

 تعداد درصد

  .............................................................................................. جمع 03388322 222

  ................................................................................................... محل سکونت 22423322 8202

  ............................................................................... هاي ورزشي دولتيسالن 0328433 308

  .......................................................................... هاي ورزشي خصوصيسالن 4238333 0203

  ............................................................................................................ هاپارک 4802822 0208

  ................................................................................... ساير فضاهاي عمومي 8022340 2208

 

 ها بوده است.درصد متعلق به محل سکونت و سپس پارک 4/97انجام شده، با  1911 در سالبيشترين مکاني كه فعاليت بدني ورزش 
 

 

انفرادي 

71%

گروهي 

61.9

9911-ساله و بیش تر بر حسب نحوه انجام ورزش91درصد افراد-99نمودار 

انفرادي  گروهي 
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      9911سال های ورزشی: انواع فعالیتتر ورزش کرده به ترتیب فراوانی انجام ساله و بیش 91افراد  -ع

 شرح فراواني

  ..................................................................................................................رويپيادهنرمش و  23440203 

  .................................................................................................آمادگي جسماني و ايروبيك 3232324 

  .......................................................................................................................................فوتبال 8038223 

  ............................................................................................................................اندام پرورش 0220228 

  ......................................................................................................................................واليبال 2404833 

  .............................................................................................................................................كوهنوردي 2233833 

  ...................................................................................................................................دوچرخه سواري 882348 

  ...................................................................................................................................................فوتسال 333833 

  ..........................................................................................................................................ورزش رزمي 322288 

  ..........................................................................................................................................................شنا 480234 

  ...........................................................................................................................................ساير 0282830 

 نوع فعاليت ورزشي را داشته است.0هر نفر، امکان انتخاب يك و حداكثر 
 

 

درصد آمادگي 0/18درصد فعاليت بدني ورزشي نرمش و پياده روي، 7/80اند كه فعاليت ورزشي انجام داده ترساله و بيش 15، افراد 1911در سال

 1/9درصد دوچرخه سواري،  5/9درصد كوهنوردي، 8/9درصد واليبال،  8/5درصد پرورش اندام، 0/1درصد فوتبال،  9/11جسماني و ايروبيك، 

 هاي ورزشي بوده است.درصد ساير فعاليت 8/7نا و درصد ش 0/6درصد ورزش رزمي،  8/6درصد فوتسال، 

 

محل سکونت 

97%

سالن های ورزشی دولتی

8%

سالن های ورزشی 

خصوصی 

22%

پارك ها 

22%

سایر فضاهای عمومی 

99%

9911-تر بر حسب مکان انجام ورزشساله و بیش91درصد افراد-92نمودار
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 9911سال  :تر برحسب اولویت خرید انواع پوشاكساله و بیش 91افراد  درصد-غ

 شرح جمع خارجيتوليدات  داخليتوليدات  تفاوتي ندارد

  ............................ اولويت خريد انواع پوشاک 222 3/2 8/83 3/38

 

 
 

 ،درصد 8/7اولويت اند: تري كه در سال منتهي به آمارگيري به خريد پوشاک پرداختهساله و بيش 15بر اساس اظهار پاسخگويان، از افراد 

افراد نيز اولويت خاصي بين پوشاک داخلي و خارجي وجود  اين درصد 8/59درصد پوشاک داخلي بوده است. براي  9/98پوشاک توليد خارج و 

 .استنداشته 
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انجام انواع فعالیت هایتر  ورزش کرده برحسب فراوانی ساله بیش91تعداد افراد -99نمودار
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 9911سال  :های انتخاب پوشاكتر برحسب روشساله و بیش 91افراد  درصد -ف

 ساير

ويترين 

هاي فروشگاه

 پوشاک

هاي برنامه

 ايماهواره

پيشنهاد 

دوستان و 

 نزديکان

هاي شبکه

 اجتماعي

طبق مد 

 در جامعه

با توجه به 

تبليغات 

 پيراموني

از طريق 

 تماشاي

هاي برنامه

تلويزيوني 

 داخلي

 شرح جمع

 ....... هاي انتخاب پوشاکروش 222 0/2 2/2 2/3 4/0 8/4 2/2 3/38 2/2

 

 9/8 اند.كردهها انتخاب ويترين فروشگاه براساسپوشاک خود را  درصد از اين افراد، 0/89در اين آمارگيري،  رساله و بيشت 15طبق اظهار افراد 

درصد بر اساس  7/4 ،هاي اجتماعيدرصد با توجه به شبکه 8/6درصد مطابق مد در جامعه،  4/5درصد بر اساس پيشنهاد دوستان و نزديکان،

، پوشاک خود را انتخاب ايهاي ماهوارهدرصد بر اساس برنامه 1/4داخلي  و  تلويزيون هايبرنامه تماشاي طريق درصد از 6/4تبليغات پيراموني، 

 كرده اند.

 

 
 

  9911سال  منتهی به زمان آمارگیری:در سال  محل تولیددرصد کالاهای برقی خریداری شده توسط خانوارهای کشور برحسب  -ق

 محل توليد كالاي برقي درصد

  ..........................................................................................................................جمع 222

 ............................................................................................................................................خارج توليد 8403

  ...........................................................................................................................................داخل توليد 3203

 ..............................................هر دو........................................................................................................ 2203

 

83.4

6.3 5.0 0.7 2.6 0.2 0.1 1.7

9911سال-ساله و بیش تر برحسب روش های انتخاب پوشاك91درصد افراد -91نمودار

ويترين فروشگاه هاي پوشاک پيشنهاد دوستان و نزديکان

طبق مد در جامعه با توجه به تبليغات پيراموني

شبکه هاي اجتماعي از طريق تماشاي برنامه هاي تلويزيوني داخلي

برنامه هاي ماهواره اي ساير



10 

  

 

          9911: سال ترساله و بیش 91برخی شاخص های تغذیه در افراد -ك

 موضوع  ترساله و بيش 15افراد 

  ..................................................................................................هفته در شير مصرف سرانه لیوان 83/0

 ..............................................................................................هفته در نوشابه مصرف سرانه لیوان 22/0

 ...................................................................................................ماه در ماهي مصرف متوسط وعده 22/2

 ............................................................................................مصرف فست فود در ماه متوسط دفعه 83/2

 

افراد در هفته به اين  نوشابهسرانه مصرف ليوان و  18/6تر در هفته به طور متوسط  ساله و بيش15، سرانه مصرف شير افراد 1911در سال 

 شده است.برآورد  وانيل 4/6طور متوسط 

 .بوده است وعده 7/1به طور متوسط  ماهتر در ساله و بيش15افراد  ماهيمصرف  متوسطمذكور در سال نتايج حاكي است كه 

 در ماه برآورد شده است. دفعه 90/1تر به طور متوسط ساله و بيش15افراد  فست فودمصرف  متوسط، 1911در سال 

 

 

 

 )درصد(                                          9911سال  تر بر حسب وضعیت کشیدن سیگار:ساله و بیش 91افراد  -گ

 شرح سيگار كشيدن وضعيت

 ............................................... ....................................................................... كشددرحال حاضر سيگار مي 3/3

 ................................................ ................................................................................. كشدمي سيگار هر روز 0/3

 
، سيگار 1911سيگاري، به طور روزانه در سال افراد اين درصد  6/5كه  نديدكشيم گاريساظهار كرده اند تر ساله و بيش15درصد افراد  8/5

 .نده اديكش

 

 )درصد(                                        9911سال  تر بر حسب وضعیت استعمال قلیان:ساله و بیش 91افراد  -ل

 شرح استعمال قليان وضعيت

  كشد.............................................................................................................ميدرحال حاضر قليان  2/3

  كشد.........................................................................................................................مي قليان هر روز 8/2

 

. دنديكشيم انيقلطور روزانه  افراد به نيدرصد از ا 7/66د كه نيدكشمي انيتر اظهاركرده اند، قلساله و بيش15درصد افراد چهار ، 1911در سال 

 .دنديكشيم انيتر هرروز قلساله و بيش15درصد )نه دهم درصد( افراد 1/4 ديگر، به عبارت
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 )درصد(                                                                                        9911 سال: تربیش  و ساله 91 رفتارهای اجتماعی افراد-م

 كاملاا 
بسيار 

 زياد
 كم متوسط زياد

بسيار 

 كم
 شرح جمع اصلاا 

 ال كمك از طرف اقوام و خويشاوندان.................خانواده، احتمنياز  در صورت 222 3/23 3/22 4/20 4/04 0/02 2/2 2/8

 .................................................................ميزان قابل اعتماد بودن همسايگان....... 222 2/3 8/3 8/3 2/80 2/88 2/23 3/3

 ....................................................ميزان احساس شادي در زندگي خانوادگي....... 222 4/3 3/2 4/20 0/83 4/03 3/3 2/8

 

دهند كه در صورت نياز احتمال زياد و بسيار زيادي ميدرصد اين افراد مطمئن هستند و يا  8/91ساله و بيشتر ،  15بر اساس اظهار نظر افراد 

درصد اصلا يا احتمال كم و بسيار كمي مي  8/01كه خانواده به كمك، از سوي اقوام و خويشاوندان مورد حمايت و كمك قرار گيرند. در حالي

 رار گيرند.كه در صورت نياز خانواده به كمك، از سوي اقوام و خويشاوندان مورد حمايت و كمك ق دهند

 96اند؛ و درصد اعتماد كم يا اصلاا اعتمادي نداشته 7/18اند و درصد از افراد، قابل اعتماد بودن همسايگان خود را زياد و بالاتر اظهار كرده 0/51 

 درصد نيز اين اعتماد را متوسط اظهار نموده اند.

درصد احساس  8/60در زندگي خانوادگي خود زياد و بالاتر، احساس شادي دارند و اند درصد از افراد پانزده ساله و بيشتر اظهار نموده 1/97

 درصداين احساس را در زندگي خانوادگي خود، متوسط اعلام نموده اند. 6/98اند؛ شادي كم و بسيار كم داشته و يا اصلاا احساس شادي نداشته

 

 

 

 )درصد(      9911 سال: منتهی به زمان آمارگیریبه افراد دیگر در یك سال  تربیش  و ساله 91 وضعیت کمك داوطلبانه افراد-ن

اصلاا 

كمك 

 نکرده

بيش از 

 سه بار 
 شرح جمع يك بار دو بار سه بار

  منتهي به زمان آمارگيريوضعيت كمك داوطلبانه به افراد ديگر در يك سال  222 3/23 0/24 8/22 2/83 4/08

 

درصد افراد  8/69همچنين  اند حداقل يکبار كمك داوطلبانه در يك سال منتهي به زمان آمارگيري داشته اند.اظهارنمودهدرصد از افراد  0/78

 هيچگونه كمك داوطلبانه اي به افراد ديگر در يك سال منتهي به زمان آمارگيري نداشته اند.

 

 


